
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO DIA 06/11/2024

Às nove horas do dia seis de novembro de 2024, na sala de reunião do Instituto de 

Previdência de Aparecida de Goiânia -  AparecidaPrev, situada na Av. Santana, Qd. 1, Lote 5 e 6, 

Setor Célia Maria, nesta cidade. Nesta sessão extraordinária, teremos como pauta: apreciação 

análise, apresentação e aprovação da proposta de realocações da carteira de investimentos, 

planejamento da Política de Investimentos para o ano de 2025 e outros assuntos correlatos. 

Estão presentes os membros: Sr. Célio, Sr. Paulo Ricardo, Sr. Márcio e Sr. Julio Cesar, estando 

ausente o Sr. Einstein por motivo de compromisso a pedido do Prefeito Municipal.Presente 

também a Presidente do Instituto, a Sra. Taysa Santos de Melo, e o Sr. Reiter, consultor da 

empresa de assessoria de investimentos. O Gestor de Recursos, Sr. Paulo Ricardo, agradeceu a 

presença de todos e declarou aberta a sessão, informando a todos que nessa sessão iremos 

seguir os trabalhos conforme a pauta de convocação. O Consultor Sr. Reiter apresentou uma 

análise de mercado com a vitória de Donald Trump no pleito eleitoral dos Estados Unidos e as 

possíveis implicações na carteira do Instituto, recomendando-se a manutenção dos investimentos 

atuais. O Sr. Reiter apresentou uma análise sobre o possível aumento da Taxa Selic a ser definida 

pelo COPOM e outros dados financeiros previstos para o final de ano de 2024 e para o ano 2025. 

Foi discutida uma possível realocação dos ativos, em especial o da Caixa SMALL CAPS. O 

Consultor também apresentou informações para planejamento e envio ao CADPREV da Política 

de Investimentos de 2025, bem como avaliação da Política de 2024 com o cenário econômico de 

mercado externo e interno. O Consultor apresentou o cenário esperado positivo e negativo para 

o próximo ano e a possível estratégia de investimentos. Foi apresentado pelo consultor, como 

projeção do ano de 2025, a Meta Atuarial com base a meta IPCA de 3% e taxa máxima de 5,47% 

de 8,63% e Meta Atuarial com base a projeção de IPCA 2025 de 3,7% e taxa máxima 5,47% de 

9,37%. O Sr. Márcio realizou questionamentos sobre possível aumento ou diminuição da meta 

atuarial para o próximo ano ao Sr. Reiter. O consultor apresentou também cenários na renda fixa, 

variável e no exterior para 2025, com análise e recomendação para investimento em sua maioria 

na carteira em renda fixa e expectativa de retorno de mínimo de 5,76%, média de 9,98% e 

máximo de 14,02%. O Sr. Reiter apresentará na próxima reunião o SPRED de renda fixa de crédito 

privado. O Sr. Reiter apresentou estratégias de alocação para renda variável, fundos e 

empréstimos consignados, de como a sugerir o encaminhamento da decisão de investimento em 

Renda Variável em Dívida Externa ao Conselho Municipal. O Gestor de Recursos sugeriu o resgate 

de total de alguns fundos que possuem rentabilidade baixa ou negativa. Foi colocado em votação 

o resgate total dos valores dos ativos AÇÕES MULTIGESTOR FIC AÇÕES e CAIXA SMALL CAPS 

ATIVO Fl AÇÕES, mas será definido na próxima reunião do Comitê será dia 25 de novembro, às



14h30min, para definição e aprovação das estratégicas de investimentos. Não havendo nada mais 

a ser tratado, o Presidente do Comitê, encerrou a reunião e após lida e aprovada será assinada 

por todos os presentes.
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